



REPUBLIKA HRVATSKA
VUKOVARSKO-SRIJEMSKA ŽUPANIJA



GRAD VUKOVAR

Upravni odjel za kulturu, obrazovanje, sport,
branitelje, socijalnu politiku i civilno društvo

KLASA:602-01/21-01/1

URBROJ: 2196/01-3-21-7

Vukovar, 8. travnja 2021.

OSNOVNIM ŠKOLAMA
(kojima je osnivač Grad Vukovar)
-n/p ravnateljima

PREDMET: Organiziranje nastave u osnovnim školama kojima je osnivač Grad Vukovar,
u uvjetima povezanim s COVID-19

O B A V I J E S T

Grad Vukovar kao osnivač osnovnih škola u Vukovaru, a sukladno preporukama Stožera civilne zaštite Grada Vukovara i sukladno trenutnoj epidemiološkoj situaciji predlaže Vam da se počevši od ponedjeljka, 12. travnja 2021., nastava u svim osnovnim školama u Vukovaru i svim razrednim odjelima odvija po **modelu A (nastava u školi)** uz pridržavanje svih važećih epidemioloških mjera i preporuka.

Sukladno Modelima i preporukama za rad u uvjetima povezanim s COVID-19 u pedagoškoj/školskoj godini 2020./2021., Ministarstva znanosti i obrazovanja Republike Hrvatske određeno je između ostalog da se u slučaju pogoršanja ili poboljšanja epidemiološke situacije na lokalnoj razini, o zatvaranju/otvaranju odgojno-obrazovne skupine ili razrednog odjela u pojedinoj školi ili pak određene škole u županiji odluku donosi ravnatelj ustanove u suradnji s osnivačem i nadležnim lokalnim stožerom o čemu ravnatelj istog dana izvješćuje Ministarstvo.

Smatramo da obzirom na povoljnu epidemiološku situaciju i sve prednosti nastave u školi, nakon proljetnog odmora, počevši od 12. travnja 2021. u svim osnovnim školama u Vukovaru nastavu treba održavati po modelu A, te vam predlažemo donošenje takve odluke o čemu Vas molimo da izvijestite nadležno ministarstvo. Odluku molimo objavite na mrežnim stranicama škole. Molimo Vas da nas i nadalje dnevno izvještavate o epidemiološkoj situaciji u školi kako bi se pravovremeno moglo odlučiti o daljnjem načinu organiziranja nastave ovisno o epidemiološkoj situaciji.

S poštovanjem,



PROČELNIK:

Dražen Kobašević, mag.ing.stroj.